

凝聚广泛共识 汇聚发展合力

县政府广泛征求《政府工作报告》意见

记者综合

连日来,县政府领导分赴全县各地,与部门负责人、企业家、社会各界代表和各乡镇(街道)基层代表等深入座谈,对即将提请第十七届人民代表大会第二次会议审议的《政府工作报告》(征求意见稿)广泛征求意见建议。

各座谈会上,与会人员围绕报告内容,结合各自工作领域实际,畅所欲言,各抒己见,气氛热烈。大家一致认为,报告思路清晰、重点突出、内容丰富、涵盖面广,是一份切合新昌发展实际的报告。同时,大家还就进一步加快项目建设、提升营商环境、改善城乡风貌、强化人才招引、抓实疫情防

控等方面提出中肯的意见和建议。

县政府领导边听边记,并不时与大家互动交流、积极回应。县政府领导指出,大家从不同视角、不同领域对《政府工作报告》(征求意见稿)进行了研究讨论,有高度、有深度、有温度,充分体现了强烈的责任担当意识,饱含对新昌发展的深切期望。

县政府领导表示,将认真把这些意见建议梳理好、吸收好、消化好,进一步修改、充实、完善,使报告更加科学合理、更加体现民意、更加符合新昌发展实际。同时,希望大家一如既往地关心新昌发展、支持政府工作,积极献言献策,共同推动新昌经济社会高质量发展。



无偿献血 传递爱心

1月1日,县红十字会组织县红十字户外救援队队员,来到海洋城献血屋参加无偿献血活动,还有2名队员登记成为了造血干细胞捐献志愿者,在以献血的方式迎接新年到来的同时,也为山城增添了一份感动和温暖。(通讯员 江天娇 摄)

石柱湾村太平塘浮萍泛滥亟待解决



记者综合

近日,有市民向本栏目反映,七星街道石柱湾村太平塘水体治理巩固提升不到位,浮萍泛滥,影

响村容村貌。对此,记者前往现场进行调查采访。

在石柱湾村,记者看到一口面积不大、水位较浅的太平塘,水面上漂着一层厚厚的浮萍,已经

出现了浮萍封塘的现象。附近的村民告诉记者,浮萍泛滥的现象存在已久。“今年上半年就有了,一直都是反反复复的。”村民说。

浮萍泛滥不仅污染水质,也影响到村居环境。浮萍为何泛滥?为什么许久得不到解决?记者随即联系了村两委工作人员。“我们在上周就组织人员对浮萍进行打捞,但附近有村民特意将浮萍放在塘中用于喂养鸭子,使得浮萍再次泛滥。”石柱湾村党总支副书记王志江告诉记者,村两委曾通过在水塘中养观赏鱼等方式改善水质,但太平塘是一口死水塘,没有活水进入,水体没有循环更换,再加上近期水量流失,造成塘中的水质较差。随后,王志江再次联系人员来打捞浮萍,并表示将在村里加强宣传,提高村民保护水环境的意识,不再将浮

萍放在塘中。

面对多次泛滥的浮萍,单纯依靠人工打捞并非长久之计。对此,记者联系了七星街道工作人员。“接下来,七星街道会跟治水部门请教,找到一个根本性解决浮萍泛滥的办法,我们也会督促村里进行长期有效治理,尽快恢复太平塘的水质。”七星街道石柱湾村联系村干部表示。

水环境是农村人居环境提升的重要一环,事关群众的切身利益。希望村两委及相关部门对水污染引起高度重视,加大整治力度,合力提升农村水环境,为农村人居环境增“颜值”。

今日聚焦
环境监督热线:
18969556600

“阳康”后能否进补、锻炼? 咳个不停该怎么办?

关于康复期的注意事项,这份医生建议请收好

记者 黄婉晶 李帮焱

如今,部分感染新冠病毒的市民已逐步康复,核酸或抗原检测结果已经转阴。大家也开始关心新冠感染康复后的相关问题。转阴后咳个不停该如何应对?是不是可以大吃大喝,把身体好好补一补?何时可以开始体育锻炼?面对这些疑问,县人民医院副主任医师、老年病科副主任余志伟一一解答。

新冠感染转阴以后,咳嗽咳痰的症状仍会持续一段时间。对此,余志伟建议大家平时要多喝水,多休息,避免劳累,可以喝一些枇杷膏或者蜂蜜水来缓解症状,同时她也建议大家避免吸烟,避免接触粉尘比较多的环境。同时,鉴于冬季是呼吸道疾病的高发季节,余志伟呼吁市民转阴后不要掉以轻心,继续做好个人防护,坚持戴口罩勤洗手多通风,避免聚集,注意保暖,做好咳嗽礼仪。

不少市民感染新冠病毒后,

出现了胃口不佳,味觉、嗅觉下降等情况。对此,余志伟建议,在恢复期间,大家要尽量做到三餐均衡、营养全面,保证谷类、优质蛋白质和新鲜蔬菜水果的摄入。老人和儿童群体可以少量多餐,进食一些容易消化的食物,如粥、面条等来帮助恢复。由于康复期脾胃比较虚弱,从医学角度来说,不建议大家在这个时候进补,更不建议去吃一些油腻或者辛辣的食物来刺激味蕾,此外,还要保证优质的睡眠,拒绝做“熬夜党”。

近段时间来,不少市民开始更加关注自身的健康情况,也希望通过体育锻炼来增强个人体质,但是康复后该如何进行体育锻炼呢?余志伟表示,康复初期,不建议大家进行过于剧烈的运动,可以选择散步、打太极拳等较为轻松的日常体育活动,或者通过做家务来恢复体力。例如打篮球、踢足球等对抗性较强的剧烈运动,建议大家康复一个月左右之后再开始进行。总而言之,要量力而行,循序渐进。

未来一周全县气温逐渐回升

记者 施俞堃 吕烨云

新年的第一个工作日,阳光就和我们玩起了“躲猫猫”的游戏,厚厚的云层还不时飘下零星小雨。昨日上午,记者从县气象台获悉,未来几天,我县气温将有所回升。

县气象台副台长杨鸣表示,到了5日,受弱冷空气影响,全县将有一次弱的降水过程,6日冷空气影响过后,温度会缓慢回升,最高气温将达到13至17摄

氏度。

“升温模式”开启,把即将到来的“小寒”节气变成了“小暖”,但唯一遗憾的是阳光不会每天相伴。从县气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周我县以多云天气为主,晴朗天气较少。

县气象台也提醒大家,冬季冷空气活跃,昼夜温差比较大,外出注意防寒保暖,谨防感冒和心脑血管疾病。同时,弱降水天气可能会带来雨雾,要格外注意交通安全。

七星街道分发“暖心医药包”

通讯员 陈琴

连日来,七星街道组织开展村、社干部开展60周岁以上老年人“暖心医药包”发放工作,及时将党和政府的关怀送到群众心坎上。

元旦假期第一天,街道工作人员在接到通知后,第一时间投入到紧张的工作中。他们动作麻利,将一样样防疫物品装进“爱心包”里,并贴心地附上一份“防疫健康温馨提示”。此次发放的“暖心医药包”主要包含退烧药、中药颗粒、口罩、消毒用品等防疫物资。

当天下午,由各村组织的“闪送”服务小队,逐户上门派送“暖心医药包”,耐心地告诉老人防疫包里有哪些物资,询问并记录老

人的身体情况,告诉老人有事及时联系村干部。“感谢政府为我们老年人送来了这些防疫药物,家里本来就没有准备退烧药,真正解了我们的燃眉之急。”一位村民在收到发放的防疫物品后激动地表示。

前期,七星街道已通过电话核实、入户调查等方式对辖区内各村、社60周岁以上老年人做了全面摸排,特别是对独居老人、困难户、残疾人等特殊群体,安排村干部、社区工作人员及志愿者进行上门走访,询问其健康状况,第一时间了解其生活需求。

据悉,七星街道已累计发放“暖心医药包”11430份。接下来,该街道及各村、社还会继续根据辖区内的实际情况,开展实施贴心有意义的防疫活动。

新昌县融媒体中心 宣

争做文明新昌人

争创全国文明城

2023年度绍兴市全国卫生专业技术资格考试报名公告

卫生专业技术资格考试网上报名时间:2022年12月30日至2023年1月12日期间,考生可登录www.21wecan.com网站进行网上预报名。

具体报名条件及现场确认事项详见新昌县政府网站(<http://www.zjxc.gov.cn/>)。

新昌县卫生健康局
2022年1月3日